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COMITÊ INTERINSTITUCIONAL EM SEGURANÇA PÚBLICA REGIONAL 

ATA DA 6a  REUNIÃO 

No dia 27/4/2016, às 14h 30min, na Câmara de Vereadores do Município de Paulo 
Afonso, localizada na Av. Apolônio Sales, n° 495, Centro, Paulo Afonso/BA, reuniram-se 
os representantes dos órgãos integrantes e dos convidados para a reunião do Comitê 
Interinstitucional de Segurança Pública Regional de Paulo Afonso. Fizeram-se 
presentes as pessoas constantes da lista de anexa a esta ata. Presidiram os trabalhos 
o Dr. Moacir Silva do Nascimento Júnior, Promotor de Justiça Coordenador Regional e 
titular da Segunda Promotoria de Justiça, e o Dr. Marco Aurélio Nascimento Amado, 
Promotor de Justiça Titular da 3a  Promotoria de Justiça de Paulo Afonso, que 
abrangeram os seguintes tópicos. 

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: foram distribuídas cópias da ata da 
reunião anterior, devidamente analisadas pelos presentes, que deliberaram ao final, de 
forma unânime, pela sua aprovação nos termos propostos. 

TRABALHOS DAS CÂMARAS TEMÁTICAS: Dr. Moacir informou sobre a realização 
de reunião com os integrantes da Câmara Temática da Infância e Juventude em março, 
oportunidade na qual foram debatidos diversos temas, especialmente a implantação no 
Projeto Força no Esporte pela Cia de Infantaria de Paulo Afonso. O Maj. Barros Magno 
falou sobre os trabalhos a serem desenvolvidos, previstos para 1°/6 deste ano, e 
informou ter recursos para aquisição de uniformes para os jovens atendidos no período 
de contra turno escolar nas dependências da Companhia. 

INSTALAÇÃO DAS CÂMERAS DE MONITORAMENTO: foi apresentado projeto 
elaborado por técnicos da Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, o qual 
foi encaminhado para o Município de Paulo Afonso, para que fosse verificada a 
possibilidade de financiamento de sua implantação. Luiz Carlos Carvalho, 
representando o Município de Paulo Afonso, destacou a importância tanto da instalação 
quanto da manutenção e que há interesse do Município em ajudar na implantação, 
mencionando dotação orçamentária reservada para tanto, mas que a Sociedade não 
deveria ficar esperando o poder público. Cleston, Comandante do Comsetran, informou 
que existe um projeto mais abrangente no âmbito do Município, direcionado a monitorar 
o trânsito, inclusive com a perspectiva de autuação com imagens de diversas infrações, 
como trafegar sem o cinto de segurança ou com criança sem o assento especial. 
Leobson, Persidente do Comitê de Desenvolvimento, destacou que os comerciantes de 
Paulo Afonso, mesmo diante da crise econômica que levou a uma queda de 40% 
(quarenta por cento) no faturamento, se dispõe a colaborar de alguma forma. Emerson, 
representando a Justiça Federal, falou sobre a importância dessa participação dos 
comerciantes e que a eles sejam esclarecidos os benefícios do videomonitoramento. 
Foi designada reunião para o dia 5/5, às 15h, no Auditório da Ascopa, em Paulo 
Afonso, para participação de integrantes do Comitê e representantes da classe 
comercial da Cidade, incluindo o Sindicato Patronal e a CDL. A Coordenação do 
Comitê ficou encarregada de providenciar os respectivos convites. 
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ELABORAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO E DEFINIÇÃO DOS PARTICIPANTES 
DO COMITÊ: após análise dos termos do Regimento interno por todos os presentes, foi 
o texto aprovado à unanimidade, procedendo à inclusão da Central de Apoio e 
Acompanhamento às Penas e Medidas Alternativas — CEAPA, por sugestão do Diretor 
do Conjunto Penal, entre os participantes do Cômite, e restringindo a participação da 
Polícia Civil à Décima Oitava Coorpin e à Delegacial Especial de Atendimento à Mulher, 
considerando o caráter regional do Comité e que as delegacias territoriais encontram-
se representadas pela representante da Coorpin. Da mesma forma, o representante do 
Município de Paulo Afonso poderá falar em nome das diversas secretarias e demais 
órgãos. Foi deliberado pelo envio de convites para as reuniões ordinárias e 
extraordinárias a todos os prefeitos e presidentes das câmaras de vereadores da 
Regional, que poderão participar dos trabalhos com direito a voz. Dr. Rodrigo, 
representando a OAB, enfatizou a importância de participação de outros órgãos da 
Sociedade Civil no Comité, como Maçonaria, Lions, dentre outros, o que ficou para ser 
deliberado no decorrer dos trabalhos do Comitê, em razão da limitação do espaço em 
que as reuniões ocorrem atualmente. Foi a provada a seguinte lista de participantes: I. 
Promotoria de Justiça Regional de Paulo Afonso; II. Procuradoria da República em 
Paulo Afonso; III. Poder Judiciário do Estado da Bahia; IV. Subseção Judiciária de 
Paulo Afonso; V. Defensoria Pública do Estado da Bahia; VI. Ordem dos Advogados do 
Brasil, Subseção de Paulo Afonso; VII. Décima Oitava Coordenadoria de Polícia do 
Interior; VIII. Delegacia Especial de Atendimento à Mulher de Paulo Afonso; IX. 
Vigésimo Batalhão de Polícia Militar; X. Décimo Quinto Grupamento de Bombeiros 
Militares; Xl. Primeira Companhia de Infantaria de Paulo Afonso; XII. Polícia Rodoviária 
Federal; XIII. Departamento de Polícia Técnica; XIV. Câmara de Vereadores de Paulo 
Afonso; XV. Prefeitura Municipal de Paulo Afonso; XVI. Administração Regional da 
CHESF; XVII. Universidade do Estado da Bahia — UNEB; XVIII. Instituto Federal de 
Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia — IFBA; XIX. Faculdade Sete de Setembro — 
FASETE; XX. Complexo Penal de Paulo Afonso; XXI. Empresa Brasileira de Infra-
Estrutura Aeroportuária — INFRAERO; XXII. Comando de Segurança e Trânsito — 
COMSETRAN; XXIII. Central de Apoio e Acompanhamento às Penas e Medidas 
Alternativas — CEAPA. 

ABUSO SEXUAL INFANTO JUVENIL: Dra. Ligia discorreu sobre o aumento de casos 
de desaparecimento de mulheres, que decorrem da fuga de situações que se 
enquadram como violência doméstica e familiar. No âmbito de Paulo Afonso, existe um 
plano relacionado à primeira infância, que contempla atuação na área de repressão ao 
abuso sexual. Alisson, representante da Infraero, colocou as instalações do Aeroporto à 
disposição, para que fossem veiculadas peças publicitárias ou videos institucionais. 
Sugeriu que a Rodoviária também fosse abrangida pela campanha. 

EVENTOS FESTIVOS: o representante da Polícia Militar destacou a importância de 
que os organizadores comuniquem com a maior antecedência possível ao Batalhão, 
para que possa ocorrer a segurança e que fosse estudado pelo Município uma forma 
de restringir o acesso de pessoas portando garrafas de vidro, mesmo nos eventos 
abertos. Leobson informou que o Parque de Exposições está com parte de sua área 
interditada pelo Corpo de Bombeiros e que estão sendo adotadas as providências para 
resolução dos problemas detectados. O Cap. Diógenes, representante do Grupamento, 
destacou que todos os eventos devem ser vistoriados de forma prévia e que existem 
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problemas estruturais sérios, especialmente em locais mais afastados do Centro da 
Cidade. 

Dra. Ligia destacou a importância de uma viatura descaracterizada para os trabalhos 
investigativos , da DEAM, eis que a unidade conta unicamente com uma viatura 
padronizada, o que dificulta as diligências. Dr. Daniel, representante do Jecrim, 
informou que existem recursos da transação penal, que estão sendo direcionados a 
projetos de entidades sociais e também das policias, com previsão de proximidade 
para a publicação do próximo Edital. O Maj. Jorge Junio informou que também existe 
uma demanda ,,no Conjunto Penal, quanto à instalação de câmeras de monitoramento, 
e que gostaria de contar com o apoio do Comitê para que o respectivo projeto fosse 
aprovado. Comprometeu-se a enviar por e-mail à Coordenação, para inclusão na pauta 
da próxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião às 17h, ficando a 
próxima reuniãO confirmada para o dia 22/6. 

Órgãos presentes (lista de assinatura anexa) 

15° GRUPAMENTO DE BOMBEIROS MILITARES 
1° COMPANHIA DE INFANTARIA 
1a VARA DO SISTEMA DOS JUIZADOS ESPECIAIS 
20° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR 
33 PROMOTORIÁ DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO 
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CHESF 
CÂMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA 
CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CREAS) 
COMANDO DE SEGURANÇA E TRÂNSITO (COMSETRAN) 
COMITÊ DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 
CONJUNTO PENAL DE PAULO AFONSO 
DEFENSORIA PÚBLICA 
DELEGACIA DA POLICIA RODOVIÁRIA FEDERAL 
DELEGACIA DE POLICIA TERRITORIAL DE PAULO AFONSO/BA 
DELEGACIA ESPECIAL DE ATENDIMENTO À MULHER 
DEPARTAMENTO DE POLICIA TÉCNICA 
EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA (INFRAERO) 
GERÊNCIA DE TRÂNSITO 
GUARDA MUNICIPAL 
JUSTIÇA FEDERAL 
MUNICÍPIO DE PAULO AFONSO 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL—SUBSEÇÃO PAULO AFONSO 
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE PAULO AFONSO 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DE PAULO 
AFONSO 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAULO AFONSO 	CEPT/0/0  
CONSELHO TUTELAR DE PAULO AFONSO 
CRAS PRAINHA , 2» PCID")  c91 	dnikica	

De, árg,ttet, 
0-pou, ,,„-„ ,d,, 22.way6. 
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ÓRGÃO/ENTIDADE NOME - ASSINATURA 	. 
DELEGACIA DE POLICIA TERRITORIAL 	 • DRA. ANTÔNiA JANE DE ARAÚJO SANTOS 

DELEGACIA DE POLICIA TERRITORIAL DE GLÓRIA/BA DR. MARCO ANTÓNIO DE JESUS BACELAR 

DELEGACIA DE POLÍCIA TERRITORIAL DE.SANTA BRIGIDA/BA 	. OR. JOÃO BOSCO DE BRITO 

DELEGACIA ESPECIAL DE ATENDIMENTO A MULHER 	. DRA. LÍGIA NUNES DE SÁ 
lA  4 - r 	dl G-, 

DEPARTAMENTO DE POLICIA TÉCNICA ROSIVALDO VIEIRA PAULINO ..' -LU 049  d 	Â 	C», i..,, 	( X 
EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRLITURA AEROPORTUÁRIA (INFRAERO) ALISSON VINICIO FREITAS SILVA 	• 

( 
.- 	- 

FACULDADE SETE DE SETEMBRO - FASETE JACKSON GOMES DE OLIVEIRA 
fl --, 	-- 

GERÊNCIA DE TRÁNSITO • CRYSTHIANE GOMES BRITO DE OLIVEIRA gkkr-SCOWL.e, CoBYYLVD Dik£..) CU, CQ.CVLÉ 

GUARDA MUNICIPAL •  MÁRIO ROBERTO PINHEIRO DOS SANTOS 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BANIA ARLENO JOSÉ DE JESUS - 	. 	. 

JUSTIÇA DO-TRABALHO DRA, MIRELLA MENDES GRASSI MUNIZ, 

JUSTIÇA FEDERAL DR: JOÃO PAULO PIROPO DE ABREU C,I4/1e7e.3r2A/ 
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL ANALU PAIM CIRNE ' 	• / 
MUNICÍPIO DE GLÓRIA ' ENA VILMA PEREIRA DE SOUZA NEGROMONTE 

MUNICÍPIO 'DE PAULO AFONSO , ANILTON BASTOS PEREIRA 

MUNICÍPIO DE SANTA BRIGIDA - , CARLOS CLÉRJSTON SANTANA GOMES 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SUBSEÇÃO PAULO AFONSO DRA. MARIA DO SOCORRO LEITE ROLIM c 
	

t•-•- 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA AMBIENTAL . 	 . DRA. LUCIANA ESPINHEIRA DA COSTA KHOURY 

, 

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL ANA CLARA OLIVEIRA MOREIRA  . P 	i 	' - . 	40 	4. 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE MARIA SELMA ALVES DE CARVALHO / f r' . 	I 	gtsr 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE ALEXEI VINICIUS DA SILVA --CfPN çet 	") 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS 	, PAULO REZENDE MERGULHÃO 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DA BAHIA (CAMPUS VIII) ERIKA DOS SANTOS NUNES 
A 01A 	,_ s 	, . 

Apx, 

• 

pON Seu-P UTLA 46 PAvuo KF9A)C0  
j,,t51  

C.1~ 

Rr t 	GAM eLLA tfe ° ÇA 
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LISTA DE PARTICIPANTES 	 REL AO DO CISP REGIONAL PAULO AFONSO- 27/4/2016 

ÓRGÃO/ENTIDADE- NOME - *k.:,. NATURA 
15° GRUPAMENTO DE BOMBEIROS MILITARES DlóGENES CRUZ NETO - CAPITÃO BM 1111,70,--'4" er's  
18° COORDENADORIA DE POLICIA DO INTERIOR 	 . DRA. MIRELA SANTANA MATOS VENTURA 1. 	• 

1' COMPANHIA DE INFANTARIA . MAH1 INF. FELIPE ROSA BARROSO MAGNO 

1' PROMOTORIA DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO , DR. LEONRDO Dg ALMEIDA BITENCOURT 

18 VARA CRIMINAL DA COMARCA DR. MARTINHO FERRAZ DA NOBREGA JÚNIOR 

1° VARA DO SISTEMA DOS JUIZADOS ESPECIAIS (..........-4.—"Cr-  -r DR. REGINALDO COELHO CAVALCANTE . 

20° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR TEN. CEL. BRUNO LOPES STURARO • fm 
2' VARA CRIMINAL DA COMARCA DR. ADRIANO DE LEMOS MOURA 

3' PROMOTORIA DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO DR. MARCO AURÉLIO NASCIMENTO AMADO 

4' PROMOTORIA DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO DRA. RENATA MAMEDE CARNEIRO AGUIAR 

5' PROMOTORIA DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO DR. JOSÉ BOTELHO ALMEIDA NETO 

6°  PROMOTORIA DE JUSTIÇA REGIONAL DE PAULO AFONSO DRA. MILANE DE VASCONCELOS CALDEIRA TAVARES I 

AUGUSTO CÉSAR VIEIRA DE SOUZA 
... ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CHESF (v2-likkni.,1 	tvi 2. • be 	_NV2.1}::) 

CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE PAULO AFONSO FÁBIO EDSON DE OLIVEIRA.COSTA 
4 

/ 

CAMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA ERONIDES AFONSO DA SILVA 
. - 	A71 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO PETRÔNIO JOSÉ LIMA NOGUEIRA 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BRIGIDA JOÃO CARLOS TEIXEIRA LIMA 

CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CREAS) SIMONE MARIA DA SILVA RITIR  

COMANDO DE SEGURANÇA E TRÂNSITO (COMSETRÁ.  N) CLESTON ANDRADE - 
COMITÊ DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO 	.. LEOBSON KLÉBER SENA 

‘, 
TELES 47311' 

CONJUNTO PENAL DE PAULO AFONSO MAJ PM JORGE GOMES DOS SANTOS JÚNIOR 

CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA (BTN E 2° CIA PM) ERIVAN SOARES DOS SANTOS 
ribf 

ilt . 
CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA (CENTRO E 1° CIA PM) ELISEU BATISTA DA SILVA . 

DEFENSORIA PÚBLICA  
ANANDA-DE HELIA BENEVIDES " L-1 

DELEGACIA DA POLICIA RODOVIÁRIA FEDERAL 
41 

RODOLFO BARBOSA AGOSTINHO Dd MELO  
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